



### КОНДРАШОВ АЛЕКСЕЙ ФЁДОРОВИЧ

Родился в 1895 году в Тамбовской области. Ушёл на войну вместе со старшим сыном. Дома его остались ждать жена и семь младших детей. Прошёл всю войну рядовым. После войны работал учителем в сельской школе. Умер в 1959 на 64 году жизни.

*Михаил Прокопьев,  
1<sup>13</sup> класс*

### КОСТЫЛЕВ ПАВЕЛ ЛАВРЕНТЬЕВИЧ

Великая Отечественная война никогда не перестанет волновать людей, терзая старые раны. Мы не хотим войны, но ведь её не хотели и те, кто погиб тогда, не думая о том, что больше никогда не увидит солнце, семью и свой дом.

Мой прапрадед, Костылев Павел Лаврентьевич, родился в 1908 в Казахстане, откуда и был призван на фронт в качестве рядового. Служил в 205-м кавалерийском полку. В 1942 году пропал без вести. В августе 1943 года стало известно о его гибели в районе станции Тереши Ленинградской области. А ведь дома его ждали 4 сына и 1 дочь...



*Даниил Жарков,  
воспитанник группы «Василек»  
ОСП Детский сад «Пчёлка»  
МАОУ «ОЦ «НЬЮТОН» г. Челябинска»*

### КОРОТОВСКИЙ МИХАИЛ АНДРЕЕВИЧ

Мы никогда не видели своего прадеда Коротовского Михаила Андреевича. Он умер в возрасте 93-х лет, когда нас еще не было на свете. Но в нашей большой семье все мы чтим и помним его. Сейчас самый старший член нашей семьи это его жена, моя прабабушка – Коротовская Клавдия Васильевна, которой в этом году исполняется 95 лет. Всю войну она проработала на заводе, выпускающем снаряды для фронта.

Прадед прожил очень трудную, но счастливую жизнь. Во-первых, он живым вернулся с Великой Отечественной войны, а еще они вместе с бабушкой Клавой воспитали пятерых детей и помогли воспитывать внуков и правнуков. А еще, говорят, он был позитивным, строгим, но очень добрым человеком.

На фронт наш прадед пошел добровольцем уже в 1943 году. До этого он работал на строительстве военного аэродрома в г. Куйбышеве, ныне Самаре. Воевал он в 20-й танковой бригаде 1-го Белорусского фронта. Он был водителем на машине ЗИС-5, так называемой полуторке, возил противотанковое орудие и боеприпасы

